

KOMUNÁLNE VOĽBY 10. novembra 2018

- za poslanca obecného zastupiteľstva v obci Haniska môže byť zvolený občan Slovenskej republiky, ktorý má trvalý pobyt v obci Haniska a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 18 rokov veku.

- za starostu obce môže byť zvolený obyvateľ obce Haniska, ktorý má trvalý pobyt v obci Haniska a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 25 rokov veku.

Prekážkou práva byť volený je:

- výkon trestu odňatia slobody
- právoplatné odsúdenie za úmyselný trestný čin, ak odsúdenie nebolo zahladené
- pozbavenie spôsobilosti na právne úkony.

Podanie kandidátnej listiny:

Kandidátne listiny sa podávajú do 11.9.2018 zapisovateľovi miestnej volebnej komisie – Ing. Agáta Hospodárová, v obci Haniska na Obecnom úrade, Bajzova 14, č.t. 051 7733926, emailová adresa: podatelna.obechaniska@gmail.com

Kandidátna listina nezávislého kandidáta obecného zastupiteľstva obsahuje:

- číslo volebného obvodu
- meno, priezvisko, titul a dátum narodenia kandidáta, jeho zamestnanie, adresu trvalého pobytu kandidáta, vlastnoručný podpis kandidáta. Ku kandidátnej listine musí byť pripojené vlastnoručne podpísané vyhlásenie kandidáta, že súhlasí s kandidatúrou, nekandiduje na inej kandidátnej listine a nemá prekážky práva byť volený. Súčasťou je kandidátnej listiny je listina podpísaná voličmi, ktorí podporujú jeho kandidatúru a majú trvalý pobyt v obci Haniska. V podpisovej listine každý volič pri podpise uvedie meno a priezvisko, dátum narodenia, trvalý pobyt, ktorým sa rozumie názov obce, názov ulice a číslo domu. Na každom hárku podpisovej listiny sa uvedie meno, priezvisko, titul, dátum narodenia a adresa trvalého pobytu kandidáta. Minimálny počet podpisov na podpisovej listine podľa prílohy č. 1 k zákonu č. 180/2014 Z.z. o podmienkach volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Kandidát za poslanca obecného zastupiteľstva môže súčasne kandidovať aj na starostu obce.. Ak nezávislý kandidát kandiduje súčasne na poslanca obecného zastupiteľstva a tiež na funkciu starostu obce, môže mať spoločnú podpisovú listinu, z ktorej však musí byť zrejmé, že kandiduje do oboch orgánov obce. Originál spoločnej kandidátnej listiny priloží len k jednej kandidátnej listine a k druhej kandidátnej listine je postačujúce priložiť fotokópiu k spoločnej podpisovej listine.

Kandidátna listina nezávislého kandidáta pre voľby starostu obce obsahuje:

- meno, priezvisko, titul a dátum narodenia kandidáta, jeho zamestnanie, adresu trvalého pobytu kandidáta, vlastnoručný podpis kandidáta. Ku kandidátnej listine musí byť pripojené vlastnoručne podpísané vyhlásenie kandidáta, že súhlasí s kandidatúrou, nekandiduje na inej kandidátnej listine a nemá prekážky práva byť volený. Súčasťou je kandidátnej listiny je listina podpísaná voličmi, ktorí podporujú jeho kandidatúru a majú trvalý pobyt v obci Haniska.

V podpisovej listine každý volič pri podpise uvedie meno a priezvisko, dátum narodenia, trvalý pobyt, ktorým sa rozumie názov obce, názov ulice a číslo domu. Na každom hárku podpisovej listiny sa uvedie meno, priezvisko, titul, dátum narodenia a adresa trvalého pobytu kandidáta. Minimálny počet podpisov na podpisovej listine podľa prílohy č. 1 k zákonu č. 180/2014 Z.z. o podmienkach volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Zoznam kandidátov do obecného zastupiteľstva resp. na funkciu starostu môže predložiť aj politická strana resp. politické hnutie.(musí byť uvedené: názov politickej strany resp. politického hnutia, mená kandidátov, ich adresy trvalého pobytu, dátumy narodenia, ich zamestnanie, vyhlásenie kandidátov, že súhlasia s kandidatúrou do obecného zastupiteľstva a nekandidujú za inú politickú stranu resp. politické hnutie, ktoré musí byť vlastnoručne podpísané každým kandidátom. Kandidátne listiny predkladá splnomocnenec politickej strany, resp. politického hnutia.

Vzdanie sa kandidatúry

Kandidát sa môže **najneskôr 48 hodín pred začatím volieb (najneskôr 8. novembra 2018 do 7,00 hod.)** svojej kandidatúry vzdať, vzdanie musí urobiť v **listinnej forme a jeho podpis musí byť úradne osvedčený**. Vzdanie kandidatúry musí byť doručený predsedovi miestnej volebnej komisie, ktorý zabezpečí jeho zverejnenie vo volebnej miestnosti. Vzdanie kandidatúry nemožno vziať späť. Ak sa kandidát vzdal po zaregistrovaní kandidátov, zostávajú údaje na hlasovacom lístku, ale pri prideľovaní mandátov sa neho neprihliada.

Minimálny počet podpisov voličov podporujúcich kandidatúru nezávislého kandidáta v obci Haniska je 100 voličov na podpisovej listine.